

# 青岛男篮结束艰难“三连客”，后续三个主场比赛将移师平度 球迷们，家门口看CBA联赛爽不爽？

本报12月15日讯 14日晚，随着青岛国信男篮客场113比103击败广州龙狮男篮，青岛队终于结束了艰难的“三连客”。

回看本场比赛，青岛男篮赢得相当不容易。本赛季首场比赛，那时兵强马壮的青岛男篮曾在主场轻松大胜广州，然而，如今的青岛男篮正经历着本赛季最严峻的“伤病潮”。鲍威尔已经因伤离队，王睿泽依旧在养伤中。主帅刘维伟选择了状态较好的杨瀚森、韦瑟斯庞、米奇、段昂君和杨金蒙组成首发。

然而，比赛刚开始，伤病再次找到青岛男篮。开场仅仅39秒，段昂君就在一次拼抢中受伤下场，郭奇芳顶替出战。好在，伤愈复出不久的赵嘉义在沉寂几场后，终于找到状态，两记三分命中帮助球队打出得分高潮。青岛队在首节31比26领先。次节，外援米奇开始表演，单节砍下12分，还在防守端送给了焦泊乔一记大帽，帮助球队取得64比55领先。下半场，广州队开始利用三分球将比分迫近。韦瑟斯庞连续两记超远三分予以回应。第三节战罢，青岛队84比74继续领先。最后一节，面对广州队的反扑，青岛没再给对手机会，赵嘉义、杨瀚森、程望樊等分别命中关键罚球，最终青岛队如愿取胜。



青岛男篮即将在平度主场对阵南京。栾丕炜 摄

赛后，青岛男篮主帅刘维伟表示：“今天要表扬所有队员，目前球队的伤病情况还是比较严重的，段昂君第一个回合就受伤了，后面也没能出场，剩下的队员能把比赛按准备会要求坚持下来，包括韦瑟斯庞也是带伤作战，每个人都希望用自己的努力去带领球队走出困境，这点非常不容易。”

至此，青岛男篮“三连客”之旅告一段落，取得了两场胜利，战绩10胜7负，排名联赛第九。16日晚，他们将坐镇主场迎战南京。想现场观看本场比赛的球迷不要跑错了，因为场地安排原因，青岛男篮把12月16日主场对阵南京男篮，12月19日主场对阵福建男篮，2025年1月25日主场对阵吉林男篮的三个主场比赛，从国信篮球馆移师到平度奥体中心篮球馆进行，这也是青岛男篮历史上第一次前往平度比赛。

据悉，平度奥体中心体育馆有7000个座位，硬件设施不错，完全能够满足举办CBA主场比赛的要求。此次将CBA主场比赛搬到平度，不仅可以让平度球迷在家门口看上顶级联赛，还可以提升场馆的知名度，扩大青岛男篮球队的影响力。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜）

## 303幅工笔画作品震撼亮相 第四届现代工笔画大展在青开幕 带你领略艺术之美

本报12月15日讯 15日上午，新时代·现代风——第四届现代工笔画大展在城阳区开幕。这场艺术盛宴汇聚了全国各地艺术家的303幅工笔画作品，以鲜明的主题、真挚的情感、多元的风格、丰富的题材和大胆的创新，为观众带来了一场视觉与精神的饕餮之旅。

工笔画，这一中国传统绘画的瑰宝，以其“尽其精微”的理念、丰富的色彩和独特的艺术语言，在世界艺术之林中独树一帜。

据了解，本届展览由中国美术家协会、山东省文学艺术界联合会、现代工笔画院主办，以“新时代·现代风”为主题，展现了工笔画在继承传统精髓的基础上，不断融入现代元素与创新思维的新风貌。自今年1月启动征稿以来，共收到投稿作品

4410件，经过严格的初评、复评遴选，最终303件作品入选，在城阳区集中展出一个月，展览持续至2025年1月15日。本次展览不仅是一次艺术的盛宴，更是一次对现代工笔画创作与创新的深度探索与审视。

近年来，城阳区积极推动文化旅游深度融合，不断丰富新业态、新场景，推出新内容、新体验，丰富公共文化服务方式和内容，统筹推进优质公共文化资源向基层倾斜和延伸。作为全国最高水平的工笔画展览，此次大展首次由县区政府承办，有效增强了市民群众文化获得感和幸福感，擦亮“美得城阳”文化品牌，为城阳高质量发展贡献文化力量。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜  
通讯员 苟小妹 矫文璟）



市民参观展览。

VR全感漫游《绛雪传奇》，微电影《大道崂山》……

## 新科技揭开崂山文旅新秘境

本报12月15日讯 15日上午，崂山文化展示中心启用仪式在崂山（大河东）游客服务中心举行，“大美崂山”再添一处精品文旅打卡地。

崂山文化展示中心以“大道·崂山”为主题，以充分挖掘崂山地域文化、弘扬优秀传统文化为宗旨，通过创新打造“文化+新科技”“文化+新体验”的文旅融合新产品，实现以文塑旅、以旅彰文，培育新质生产力。

述往思来，打造文化“两创”新样板。记者走进崂山文化展示中心，犹如步入一场自然与人文交织、历史与

未来共鸣的文化盛宴。该中心通过对崂山文化的全面梳理、深度挖掘和数字化呈现，形成“象（风貌篇）、成（风物篇）、巧（风韵篇）、美（风尚篇）、道（风采篇）”五个篇章，全景式展现崂山的自然风貌、人文古迹、文学艺术、时代风尚与城市风采。

融合创新，探游科技文旅新秘境。崂山文化展示中心秉承“国际化、智慧化、艺术化、个性化”特色，依托崂山区作为“中国虚拟现实之都”的产业优势，创新采用虚拟现实、全息影像、数字交互等前沿科技手段，打造集先

进科技、数字体验和智慧运营为一体，可看、可听、可交互的体验展示空间。

在这里，VR全感漫游《绛雪传奇》，从不同视角全方位领略崂山之美。微电影《大道崂山》，沉浸式探究国宝级文物背后的沧桑往事，感悟崂山文化绵延不息的大道风采。在这里，游客会看到文化“两创”的崂山探索，遇见新质生产力的鲜活呈现，AI写诗、虚拟武术、道乐演奏、交互体验……众多新科技让文化焕发勃勃生机，新体验让旅程更加精彩。

交流互鉴，搭建文脉赓续新平

台。崂山文化展示中心兼顾宣传展示、研究交流、科普研学、文创产品销售等功能于一体，预设影院、表演、论坛、会议等模式，可举办展览、培训、推广等活动，实现资源共享和合作共赢，推动文化旅游产业数字化升级、旅游资源深度共享合作。

此次试运行启用仪式后，崂山文化展示中心将于12月底正式面向游客开放，具体事宜将于近期发布，市民和游客可关注“崂山文化展示中心”公众号。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心）